

Oroszlányi diákok vendégeskedtek Heinsbergben

Az oroszlányi Hamvas Béla Gimnázium tanulói immár 10. alkalommal látogattak el a Heinsbergben található testvériskolájukhoz. A németországi Heinsberg Járásnak Komárom-Esztergom megyével fennálló partnerkapcsolata révén 2005-ben az oroszlányi gimnázium testvérkapcsolatot hozott létre az ottani gimnáziummal.

Ezúttal **11 diák** és két kísérő tanáruk, **Bán Ildikó** és **Nyerges-Wohl Gyöngyi** tanárnők töltöttek el **2015. augusztus 19. és 26.** között egy hetet **Heinsbergben**. A magyar diákoknak az előző évekhez hasonlóan változatos programokat állítottak össze a német szervező tanárok, **Dr. Gerhard Reckendorf** és **Sandra Braß**. Így megismerkedhettek az ottani diákérettel, egy hetet tölthettek német családoknál, megismerve az ottani szokásokat és persze a nyelvtudásukat is csiszolhatták.

A közös program fő elemei továbbra is az egymás kultúrájának, nyelvének megismerése, a mozgás, elsősorban zöld sportok keretében, valamint a természeti értékeink megőrzése. Az egy hét alatt a diákok részt vettek egy raftingon a **Rur-folyón**, kerékpár túrát tettek a környéken, ellátogattak a **Gangelt-ben** található vadsparkba, kirándulást tettek **Aachenbe** és **Maastrichtba**. A hétvégét a magyar diákok vendéglátó családjaikkal tölthették, sokan jártak Kölnben és a környező városokban. Talán az egyik legizgalmasabb program az **Oberhausen-ben** található üzemén kívül helyezett gáztároló meglátogatása volt. A magyar diákok megismerhették, hogy alakították át ezt a gigantikus ipari létesítmény egy kiállító központtá.



Mint minden évben, idén is fogadta a diákokat **Heinsberg Járás**, ezúttal **Franz-Josef Dahlmanns** köszöntötte a delegációt egy kötetlen beszélgetés keretében. Kiemelte az elmúlt tíz év sikereit a testvérkapcsolat területén, végül egy kis meglepetéssel zárult a találkozó.



A program 2016-ban is folytatódik, májusban ismét az oroszlányi diákok látogatják meg testvériskolájukat, a német diákok pedig szeptemberben viszonzák a látogatást.

Bán Ildikó